
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

При продажу товарів з оплатою декількома платежами 

(передплата і післяплата; часткова оплата з подальшим 

розстроченням платежу тощо) продавець повинен оформити і 

видати окремий фіскальний чек на кожну розрахункову операцію 

за умови прийняття готівки чи платіжних карток від покупця. 

За умови оплати покупцем коштів на поточний рахунок 

продавця (за реквізитами у форматі IBAN) реєстратор 

розрахункових операцій (далі – РРО) /програмний РРО може не 

застосовуватись. 

При застосуванні різних способів оплати, наприклад, один 

платіж на поточний рахунок продавця за реквізитами у форматі 

IBAN, а інший – готівкою, обов’язковим є видача фіскального 

чека саме на розрахункову операцію (в цьому випадку – на 

приймання готівки). 

У програмному рішенні «ПРРО Каса», яке надається 

Державною податковою службою на безоплатній основі, на 

даний час не реалізовано можливість проведення попередньої 

(авансової) оплати за товар та реалізацію товару з відстроченням 

платежу. 
 
 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

жовтень – 2022, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

